



Zpráva pro veřejnost z 59. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 10. prosince 2024

V úterý dne 10. prosince 2024 se uskutečnilo v pořadí 59. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň osmým zasedáním RVH JU v roce 2024. Zasedání se uskutečnilo hybridně. Souběžně probíhalo fyzicky v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003) a online v rámci MS Teams. Zasedání se zúčastnilo celkem 17 z 21 členů, čímž byla RVH JU usnášeníschopná.

RVH JU se na svém 59. zasedání zabývala dvěma návrhy (plnými akreditačními žádostmi) Fakulty zemědělské a technologické JU. Konkrétně se jednalo o návrhy Bc. studijního programu Manipulační a dopravní technika (OV Doprava 50 %, OV Ekonomické obory 25 % a OV Strojírenství, technologie a materiály 25 %) a Bc. studijního programu Výrobní technologie (OV Strojírenství, technologie a materiály 75 % a OV Ekonomické obory 25 %). **RVH JU návrh Bc. studijního programu Manipulační a dopravní technika Fakulty zemědělské a technologické JU schválila; návrh Bc. studijního programu Výrobní technologie vrátila Fakultě zemědělské a technologické JU k doplnění.** Vzhledem k tomu, že návrh Bc. studijního programu Manipulační a dopravní technika částečně náleží do oblastí vzdělávání, pro které JU nemá platnou institucionální akreditaci (OV Strojírenství, technologie a materiály a OV Doprava), bude návrh uvedeného studijního programu nyní postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ.

RVH JU se dále zabývala společným věcným záměrem žádosti o akreditaci pětiletého profesně zaměřeného Mgr. studijního programu Učitelství pro střední školy se specializacemi Pedagogické fakulty JU a Filozofické fakulty JU v rámci OV Učitelství. **RVH JU společný věcný záměr žádosti o akreditaci Mgr. studijního programu Učitelství pro střední školy se specializacemi Pedagogické fakulty JU a Filozofické fakulty JU schválila.** Plné akreditační žádosti již bude každá fakulta předkládat samostatně.

RVH JU se dále zabývala návrhem na prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Aplikovaná informatika Ekonomické fakulty JU na dostudování stávajících studentů, a to o standardní dobu studia (2 roky) zvětšenou o 1 rok. Uvedený studijní program byl akreditován NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Informatika. **RVH JU návrh na prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Aplikovaná informatika Ekonomické fakulty JU na dostudování stávajících studentů schválila.** Vzhledem k tomu, že tento studijní program náleží do oblasti vzdělávání, pro kterou JU nemá platnou institucionální akreditaci (OV Informatika), bude uvedený návrh nyní postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ.

RVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) profesně zaměřeného Bc. studijního programu Rybářství Fakulty rybářství a ochrany vod JU předkládaným v rámci platné institucionální akreditace pro OV Zemědělství. **RVH JU návrh Bc. studijního programu Rybářství schválila a udělila Fakultě rybářství a ochrany vod JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci institucionální akreditace pro OV Zemědělství, a to na dobu 10 let, tj. do 10. prosince 2034. Předložení kontrolní zprávy není v případě tohoto studijního programu požadováno.**

RVH JU se dále zabývala předloženými kontrolními zprávami o uskutečňování Bc. studijního programu Zemědělská technika a technologie Fakulty zemědělské a technologické JU a Bc. studijního programu Sociální a charitativní práce Teologické fakulty JU. Oba studijní programy byly akreditovány v rámci platné institucionální akreditace, a to po OV Zemědělství (75 %) a OV Ekonomické obory (25 %) v případě Bc. studijního programu Zemědělská technika a

technologie a pro OV Sociální práce v případě Bc. studijního programu Sociální a charitativní práce. Kontrolní zprávy byly RVH JU vyžádány v době akreditace těchto studijních programů s termínem jejich předložení shodně po 3 letech od udělení akreditace. **RVH JU kontrolní zprávy o uskutečňování Bc. studijního programu Zemědělská technika a technologie Fakulty zemědělské a technologické JU a Bc. studijního programu Sociální a charitativní práce Teologické fakulty JU schválila.**

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením Bc. studijního programu Laboratorní diagnostika a NMgr. studijního programu Specializace v ošetrovatelství Zdravotně sociální fakulty JU v průběhu jejich akreditace. Uvedené programy byly akreditovány v rámci platné institucionální akreditace pro OV Zdravotnické obory. Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. **RVH JU vnitřní hodnocení Bc. studijního programu Laboratorní diagnostika a NMgr. studijního programu Specializace v ošetrovatelství Zdravotně sociální fakulty JU v průběhu jejich akreditace schválila.** Vnitřní hodnocení předmětných studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené. V návaznosti na provedené vnitřní hodnocení se RVH JU rovněž zabývala souběžně předloženými návrhy na prodloužení oprávnění uskutečňovat uvedené studijní programy, a to do 5. listopadu 2029, tedy do termínu, do kterého by byly dané studijní programy původně akreditovány, pokud by v době jejich akreditace byl aplikován tzv. průběžný princip stanovení doby platnosti akreditace. RVH JU může daným žádostem vyhovět, pokud dosavadní realizace studijních programů nevykazuje závažné nedostatky. Celková doba akreditace daných studijních programů může po započtení tohoto prodloužení činit maximálně 10 let. **RVH JU návrhy na prodloužení oprávnění uskutečňovat Bc. studijní program Laboratorní diagnostika a NMgr. studijní program Specializace v ošetrovatelství Zdravotně sociální fakulty JU schválila.**

RVH JU se dále zabývala návrhy na změnu garantů celkem 3 akreditovaných studijních programů. Konkrétně se jednalo o změnu garanta Bc. studijního programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU (uvedený studijní program byl akreditován v rámci programové akreditace NAÚ pro OV Neučitelská pedagogika) a garantů Bc. studijního programu Biologie se zaměřením na vzdělávání pro střední školy a Bc. studijního programu Informatika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU (oba studijní programy byly akreditovány v rámci platné institucionální akreditace pro OV Učitelství). **RVH JU návrhy na změnu garanta Bc. studijního programu Pedagogika volného času Teologické fakulty JU a garantů Bc. studijního programu Biologie se zaměřením na vzdělávání pro střední školy a Bc. studijního programu Informatika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Přírodovědecké fakulty JU schválila.** Změny garantů budou promítnuty do uskutečňování daných studijních programů s účinností od data schválení těchto změn v rámci RVH JU, tj. od 10. prosince 2024. O schválených změnách garantů předmětných studijních programů bude nyní informován NAÚ.

RVH JU dále schválila návrh rámcové osnovy Dodatku Zprávy o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností JU za rok 2024 (Dodatek 2024). Dodatek 2024 se vypracovává k pětileté Zprávě o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností JU za období 2018–2022. Zpracování pětileté zprávy i každoročních dodatků k této zprávě je realizováno dle příslušného ustanovení zákona o vysokých školách a v termínech stanovených vnitřním předpisem vysoké školy.

RVH JU dále schválila návrh harmonogramu vnitřního hodnocení kvality Bc., Mgr./NMgr. a vybraných Ph.D. studijních programů (směřujících k reakreditaci v roce 2025, resp. 2026), fakult, ostatních součástí a dalších pracovišť JU pro rok 2025. Tímto hodnocením by mělo v daném roce projít celkem 24 Bc. a Mgr./NMgr. studijních programů (plus vybrané doktorské programy), 2 fakulty (Ekonomická fakulta JU a Zdravotně sociální fakulta JU), 2 ostatní

součástí, resp. celoškolská pracoviště (Koleje a menzy JU a Kariérní centrum JU) a 3 rektorátní útvary (Útvar pro studijní činnost, Útvar pro celoživotní vzdělávání, Útvar pro vnitřní hodnocení). **RVH JU rovněž schválila nominace zástupců RVH JU do komisí pro hodnocení fakult (samostatná komise za každou hodnocenou fakultu) a do komise pro hodnocení ostatních součástí a dalších pracovišť JU (jedna společná komise pro všechny hodnocené ostatní součásti a další pracoviště).**

RVH JU byla dále seznámena s návrhem opatření rektora o Škole doktorských studií JU („ŠDS“), s návrhem Statutu ŠDS, který je součástí daného opatření rektora, a rámcovým návrhem opatření rektora, resp. postupem, jímž budou přechodně upraveny podmínky hodnocení doktorských studijních programů směřujících k reakreditaci v roce 2025, resp. 2026. V této souvislosti byla RVH JU také informována o návazných krocích souvisejících se zřízením ŠDS JU s účinností od 1. ledna 2025.

RVH JU rovněž diskutovala postupy projednávání studijních programů, u kterých je vyžadováno předchozí kladné stanovisko příslušného uznávacího orgánu (regulátora), a postupy pro posuzování předložených akreditačních a dalších materiálů v rámci Hodnoticích komisí RVH JU. Závěrem byla RVH JU informována o nové podobě zápisů ze zasedání RVH JU, která bude aplikována již na zápis z 59. zasedání RVH JU.

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 28. ledna 2025, a to **mimořádně od 14.00 hod.**

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 13. prosince 2024

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.